
Compte-rendu du Conseil d'école du 16 mars 2023 
 
Début de séance : 17h35 

 
Présents : 
• Équipe enseignante : Mme Artis, Mme Bouvet, Mme Menuet, Mme Rochard, Mme Coirier 

(directrice) 
• Représentants des parents d'élèves : Mr Berland, Mme Bon, Mme Charrier, Mr Hamard, 
Mme Hineux, Mr Larno 

• Représentants de la Mairie : Mme Lucas (adjointe), Mme DAVIN (représentant de la mairie) 
• Le Réseau d'Aides Spécialisées aux Elèves en Difficulté : Mme Baudouin Clément 
• Excusés : Mme Carré (IEN de la circonscription), Mme Perrin (maire), Mme Lintingre 

 

Absente : Mme Michelet 
 

I. Validation du compte rendu du précédent conseil d'école 

 
Le compte rendu du précédent conseil d'école est validé à l'unanimité. 
 

II. Projets et sorties 

 
Pour les PS-MS : 

Spectacle «Sous la neige» à René Cassin - le mardi 29 novembre + musée 

Spectacle «Prélude en bleu majeur» à René Cassin – le vendredi 6 janvier 

L'APE a payé le coût des spectacles et la Mairie le transport 

 

La compagnie des 3 Chardons : mardi 28 février 

La coopérative scolaire a pris en charge la totalité du coût du spectacle. 

Pour les GS-CP : 

Spectacle «Prélude en bleu majeur» à René Cassin – le vendredi 6 janvier 

L'APE a payé le coût des spectacles et la Mairie le transport 

Intervention M'T Dent – lundi 13 mars 

 

Pour les CM1-CM2 : 

Historial de Vendée le jeudi 16 mars 

 

CROSS de secteur : 

Le vendredi 18 novembre nous avons accueilli 4 écoles pour le CROSS de secteur qui avait disparu 

depuis la Covid. Cette manifestation fût un succès. Merci aux parents qui nous ont vraiment 

beaucoup aidées à la réussite de cette journée. Merci à la mairie et aux employés municipaux pour 

la mise en place de la sécurité sur le terrain et sur les routes. Merci à l'APE qui a financé la collation 

pour tous les enfants. 

 

 

 



Spectacle de Noël : 

L'APE a offert un spectacle aux enfants autour des bulles de savon. Le spectacle a été apprécié de 

tous. Merci à eux. 

 

Animation Trivalis : 

L'animatrice de Trivalis nous a proposé des ateliers autour du tri des déchets et de la revalorisation 

des déchets. Les GS CP ont fabriqué un Tawashi. 

 

Pizzas : 

Nous relançons cette année l'opération Pizzas en collaboration avec le bar « Le St Hilaire ». Dix 

pizzas sélectionnées ont été proposées aux parents. Le retrait des commandes sera effectué le 16 

mars à la sortie des classes. 

 

Portes ouvertes : 

Afin de faire découvrir notre école au plus grand nombre, l'équipe enseignante, a organisé des 

portes-ouvertes le samedi 11 mars de 10h30 à 12h00. L'occasion, pour les nouveaux arrivants ou 

pour les futurs parents d’élèves sur la commune d'effectuer une visite des locaux, rencontrer 

l'équipe éducative et découvrir le fonctionnement général de chaque classe. 

Une question se pose : est-il nécessaire d’ouvrir toutes les classes au vu du faible taux de 

participation des élèves déjà scolarisés ? 

Une question d'un représentant de parents d’élèves : quel est l’intérêt de visiter les classes des 

élèves déjà scolarisés dans l’école ? Réponse de Mme COIRIER : permettre aux parents d’être plus 

disponibles afin de venir voir les classes et ce qu’on y fait. Mr Hamard soulève un manque de 

communication sur cet axe, certains pensent certainement que cela ne les concerne pas. 

L’horaire est-il à changer ? (vendredi soir après la classe). 

 

Cycle Handball : 

Un animateur du comité de Vendée de Handball est intervenu pour les élèves de la GS au CM2 les 

vendredis 3 mars et 10 mars afin de faire découvrir ce sport. 

 

Intervenante Danse : 

Angéline Auguin a commencé ses interventions le lundi 6 mars. Elle intervient toutes les semaines 

afin de faire découvrir cette pratique aux élèves et de préparer la fête de l'école. La mairie et l'APE 

payent ces interventions. 

 

Intervenant Cicadelle : 

Christophe Olliveau est déjà intervenu 5 fois dans les classes. Nous avons travaillé autour des arbres 

et des oiseaux. Nous avons également confectionné des mangeoires et des nichoirs. 

L'APE subventionne en totalité ces interventions à hauteur de 4800€. Nous tenions à les remercier 

chaleureusement. Christophe propose des animations de qualité et cela permet aux élèves 

d'apprendre autrement. 

 

III. Plan Particulier de Mise en sûreté 

 
Nous avons fait le premier exercice risque majeur le jeudi 8 décembre. Les élèves se sont confinés 



dans les zones dédiées pendant 20 min.  Tout s'est bien déroulé. 
Le second exercice d'alerte incendie a eu lieu le jeudi 2 février. Tout s'est bien déroulé. La classe de 
TPS/PS/MS n’était cependant pas présente (salle de sport). Mme COIRIER rappelle que le signal reste 
toutefois peu audible. La Mairie ajoute que des devis sont en cours pour des signaux sonores. 
 

IV. Prévisions des effectifs 

Pas de mesure de fermeture avec des effectifs stables et même un peu en hausse pour la rentrée 
prochaine avec une estimation de 97 élèves à la rentrée 2023 contre 91 à la rentrée 2022. En 
comptant tous les TPS connus à ce jour, l'effectif à la rentrée 2023 serait de 101. Pour la carte scolaire, 
seuls 2 TPS sur les 6 connus comptent, donc je retiens le nombre de 97. 
Mme COIRIER annonce qu’elle participe au mouvement des enseignants cette année. 
Mme ARTIS explique l’accueil de ses élèves en TPS : lorsqu’il est prêt, tout au long de l’année. 
L’enseignante propose aux parents de rester 1 heure dans la classe pour les rassurer et les 
accompagner dans le début de leur scolarisation. 
 

V. Vote des représentants de parents d'élève par correspondance 

 
Voté à l’unanimité. 
 

VI. Mise en place de E-primo 

L'école est inscrite à la plateforme E-primo. Une réunion d'information aura lieu avant la fin de 
l'année scolaire pour présenter son fonctionnement. 
E-Primo est un Espace Numérique de Travail (ENT) simplet et intuitif, conçu pour les écoles primaires. 
C'est un espace web sécurisé d'échange et de travail adapté à l'école et ouvert à tous les membres 
de la communauté éducative. Cet ENT permet de communiquer avec l'école, d'être informé de la 
vie de l'école et de la classe, de suivre et d'accompagner la scolarité de son enfant. 
 

 
VII. Questions et remarques diverses 

 
- Structure maternelle : elle prend trop de place dans la salle de motricité et nous ne savons pas si 
elle est adaptée/conforme aux élèves de 2/3 ans ? 

- Un représentant de parents d'élèves soulève l'intérêt d'une communication plutôt numérique que 
papier. 
- En réflexion : l’inscription garderie et cantine se ferait via un portail numérique, devrait être effectif 
à la rentrée 2023. 
- Question d'un représentant de parents d'élèves : comment sont gérés les privilèges et les sanctions 
au sein de l’école ? Différemment selon les classes. En maternelle, l'élève peut s'assoir un peu pour 
pouvoir se recentrer et essayer de contrôler ses émotions, en GS CP c'est un système de lion de 
comportement (les élèves peuvent varier au cours de la journée), en CE c'est un système de croix 
(au bout de 3croix les élèves devront s'asseoir pendant quelques minutes durant la récréation), en 
CM si les élèves sont considérés comme « gêneurs » trois fois dans la journée, ils  devront s'asseoir 
pendant quelques minutes durant la récréation. Ces derniers peuvent avoir des « privilèges » en 
rapport avec le travail effectué en classe (ex : mettre son bureau à côté de celui de la maîtresse). 
Mme Menuet précise que tous les élèves ont eu un privilège depuis le début de l'année. 
- L'équipe enseignante explique qu'elle va mettre en place un conseil d’école des élèves. Le but étant 
que des délégués de chaque classe fassent remonter des demandes, besoins, réflexions sur la vie à 
l'école. Ces derniers seront étudiés lors de ces conseils. 
 
 
Fin de séance : 18h40 


